《圣诞生夏》

智慧领航

斯柯达New Superb速派科技装备呵护安全出行

面对国内越来越复杂的行车环 境,再好的司机也难免有头痛的时 候,这时候如果有一辆"耳聪目明" 的座驾相伴左右,车主便能够轻松 不少。上海大众斯柯达全新旗舰车 型New Superb速派正是这样一款 充满智慧的贴心座驾,凭借多项科 技安全配置迎接各种行车挑战,陪 伴消费者踏上从容旅程。

智能灯光系统确保"眼观六路"

能见度是影响到交通安全的关 键因素。对New Superb速派来说, 能见度既包含着"看见",也囊括了 "被见"。由晶璨水晶切割双氙气大 灯、琉璃导引式日间行车光带、AFS 随动转向系统、辉亮晶钻雾灯转向 辅助照明系统、璨亮光导式全LED 尾灯组成的强大智能灯光系统让 New Superb速派在各种工况下都 能够提供最优化的照明效果,从而 有效避免事故的发生

New Superb速派全系采用了 光源为氙气的放电大灯,近光和远 光均采用统一灯泡,在远近光变化 时始终有最强的光线照射地面,避 免灯光延时;35W的氙气大灯亮度 高达1900流明,是普通卤素灯的3-4 倍,照射路面更清晰,提高了驾驶的 安全性;光线的色温接近于日光,使 用光照范围更广,显著改善了阴雨 雾雪天气的能见度,确保行车安全。 值得一提的是, New Superb速派配 备的晶璨水晶切割双氙气大灯还带 有AFS随动转向系统,能够根据驾 驶员操作和天气状况为路面及周围 环境提供优化照明。在AFS随动转 向系统的支持下,大灯光束可以随 着方向盘转动而转动,并且自动调 整灯光的照射中心,确保转弯时的 高能见度,配合随动转向灯打开而 自动点亮的前雾灯使驾驶者可以提 前发现弯道内侧盲区的路面状况, 降低事故发生率。同时, New Superb速派的AFS随动转向系统具有 城市、高速、雨天、旅行四种模式选 择,根据不同的车速范围提供相应 适合的照射宽度与照射距离,从而 满足不同路况下的照明需求,而且 四种模式之间可以智能地自动切 换,免去手动操作的烦恼,确保行车

在为车主提供周到的照明服务 的同时,New Superb速派还通过细 节灯光设计增加整车的警示效果, 做到防患于未然。比如前大灯上的 琉璃导引式日间行车光带,无论白 天或黑夜,在瞬间点亮时都能让车 辆更为醒目;作为第一款尾灯灯源 全部采用LED技术的车型, New Superb速派的双扣式C型尾灯在夜 晚形成精美炫目的三条C型光带, 更加易于辨认,而位于保险杠下方 的反射片同样也能在夜间起到更好 的警示效果。此外,New Superb速 派还提供了优先转向、超车快闪和 制动双闪等一系列完善的智能灯光 功能,有助于提高车辆的被辨识度, 警示后 车保持安全距离

实用科技配置消除安全隐忧

辆"耳聪目明"的座驾对安全 细节也充分重视。New Superb速派 从实际用车角度出发,以睿智的科 技解决方案关爱到车主方方面面的 使用需求,为他们创造安全便利的 驾乘环境

行车不仅要注视前方安全,也 不能忽略后方。New Superb速派的 后方安全视野设计拥有强大的复合 功能,如同为车主再添一双灵动的 眼睛,最大程度地帮助他们规避后 方危险。New Superb速派全系配备 了电动可调可加热外后视镜,让使 用更加方便:四向电动可调的镜面 可以让车主根据不同的使用需求对



镜面角度做出调整,最大程度地消 除后方视野盲点;加热功能可以快 速地去除外后视镜上的水珠和雾 气,即使遭遇雨雪天气依然能够保 证后方清晰视野和安全行车。在 New Superb速派的高配车型上,外 后视镜还带有倒车自动调节和电动 折叠功能:挂入倒挡后,右侧的外后 视镜将自动下翻,能够让驾驶者更 全面地了解右后方情况,有效消除 视线盲区,避免碰擦事故;而在锁车 后,车主只需长按锁车键便能将后 视镜自动折叠,在狭窄空间停车时 对后视镜起到了保护作用。更值得 一提的是,New Superb速派的外后 视镜具有迎宾照明功能,夜晚车辆

解锁时,后视镜下方的礼宾灯将自 动点亮,方便驾驶者上车

相信对于很多车主特别是新手 来说,泊车是一个难点,这时候智能 驻车系统就能大显身手了。New Superb速派配备了同级领先的升级 版PLA智能泊车辅助系统,包含8个 PDC传感器和4个PLA传感器,能在 狭小位置使用多次移位实现水平停 车,并新增更符合日常驻车习惯的 垂直泊车功能,让车主只要控制油 门和刹车就能轻松泊车入位。同时, 该系统会依照两种模式选择(水平 泊车或垂直泊车),在中央显示屏上 显示相应的倒车轨迹线,并根据方 向盘转动角度自动调整轨迹线,使

泊车过程更为轻松便捷。此外,升级 版PLA智能泊车辅助系统还具备紧 急制动功能,一旦车速超过规定值 就会启动刹车提醒,进一步提高驻 车安全系数。

与此同时, New Superb速派还 配备了前后排一触式电动防夹车 窗、双层电动防夹天窗、气动无骨雨 刮、多功能仪表盘等多种人性化科 技装备,确保车内人员享受到安全 贴心的驾乘体验。

总结:作为上海大众斯柯达品 牌推出的主流高级轿车, New Superb速派凭借丰富的智能安全配置 为车主带来了便利、可靠的出行体 验,值得信赖。(张虹)

ŠKODA

SIMPLY CLEVER 专于智 慧于行









圣诞狂欢 锐享欢乐———24—25日 迎"昕"购车派豪礼 只要您是斯柯达尊贵车主,凭行驶证到斯柯达众捷展厅即可免费领取 圣诞节礼品—份,数量有限、先到先得。"苹苹"安安才是福。 乐享"昕"精彩—第五届斯柯达车主2014年元旦联欢晚会 12月31日晚8:00-9:00华彩绽放 节目火热征集中:5195138、5195123 节日形式不限 诚邀关心与支持斯柯达发展和已购买斯柯达汽车的各位 好朋友,共享斯柯达狂欢之亦!



斯柯达原装进口 Superb旅行车、Yeti 4x4 现已火热发售,敬请垂询



ŠKODA

菏泽众捷汽车销售服务有限公司 地址: 菏泽市人民路969号 销售: 5195222 售后: 5368789 菏泽众捷郓城店 热线-6415666

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN